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1 Due navi partono per una crociera. La
prima con 1500 persone, ma al primo porto
ne sbarcano 207. La seconda salpa con 85 c:-
bine, ognuna con 3 persone.

Con quante persone arriva all’approdo

la prima nave?

Con quante persone arriva all’approdo

la seconda nave?

2 I dipendenti di un grande oleificio hanno
organizzato una partita di calcio, fra scapoli e
ammogliati.

[ tifosi della squadra degli scapoli hanno rag-
giunto lo stadio con 12 pulmann di 58 perso-
ne ciascuno.

Quanti erano i tifosi degli scapoli?

[ tifosi degli ammogliati erano 120 meno dei
tifosi degli scapoli.

Quanti tifosi in tutto hanno assistito a
quella partita?

rd

P
3 Un erborista mette 3 840 grammi di fiori

di lavanda per profumare la biancheria in sac-
chetti contenenti 30 g di lavanda ciascuno.
Quanti sacchetti riempie?

Quanti sacchetti contenenti 24 g di
lavanda avrebbe potuto riempire?

\4 Le galline dell’allevamento L'allegra
. Fattoria producono 696 uova che vengono si-

I 5 Rossapo ha acquista
_ cletta. 11 primo
_tri, il secondo gi
giorno 360 Chﬂ
| Alla fine della s

. stemate in confezioni da 12 uova I'una.

. Ce ne sono gia 49 confezioni pronte del gior-
~ NO prima.

. Quante confezioni si aggiungono alle altre
- 49 ancora da spedire?

Quante sono tutte le confezioni di uova?
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& 1nun parco nazionale africano (:‘SO“Q
| 450 elefanti. Le femmine adulte sono /ZU.?(? 1
cuccioli 140. Quanti sono i maschi adulty?
Ogni elefante mangia 118 chili d’erbu.al g10T-»
no; quanti chili d’erba mangiano gli
elefanti alla settimana?
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:7 Un grossista ha venduto nel mese di di-
cembre 208 magliette a 12 euro I'una e 316 ca-
micie a 27 euro 'una. Quanto ha incassato
dalla vendita delle magliette? Quanto dalla
vendita delle camicie?

8 Un elicottero sorvola 7 volte una citta, la-
sciando cadere 4 350 volantini di propaganda
ogni volta. ' .

Quanti volantini lascia cadere?

Solo 6-850 volantini vengono raccolti.

Quanti volantini sono stati fatti cadere
inutilmente sulla citta?

9 Uno studente, per recarsi all'universita, per-

corre ogni giorno 35 km.

Quanti chilometri percorre in 18 giorni?
Ogni giorno spende per il viaggio 12 860-lire.
Quanto spende in tutto in 18 giorni?

10 Per la festa dell'albero sono stati distribui-
ti a ognuna delle 14 scuole 76 abeti e 25 larici.
Quanti sono in tutto gli alberi distribuiti?

11 Una libreria ha venduto 3 7 56 volumi tra

libri gialli, romanzi e fumetti. I libri gialli ven-
uti sono 720, i fumetti il triplo dei libri gialli.
ti romanzi sono stati venduti?

ereorre il gabbiano in 18 ore?
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